

江苏奥力翔建设工程有限公司、淮安南浦建筑工程有限公司、淮安逸之帆建设工程有限公司：本院受理原告淮安市荣伟照明工程有限公司诉你们及淮安市清江浦区南街街道办事处建设工程施工合同纠纷一案，已经审理终结。现依法向你们公告送达（2022）苏0812民初7593号民事判决书。自公告之日起30日内向本院领取民事判决书，逾期即视为送达。如不服本判决，可在公告期间届满后15日内向本院递交上诉状及副本，上诉于江苏省淮安市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

江苏省淮安市清江浦区人民法院
陈凤琴、刘伟伟、刘伟正、刘利祥：本院受理原告淮安市清江浦区人民法院有限公司诉你们间因抽脂美容纠纷一案，已审理终结。现依法向你们公告送达（2022）苏0812民初1938号民事判决书。自公告之日起30日内向本院领取民事判决书，逾期即视为送达。如不服本判决，可在公告期间届满后15日内向本院递交上诉状及副本，上诉于江苏省淮安市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

江苏省淮安市清江浦区人民法院
本院于2022年1月10日立案受理申请人江苏万源建设有限公司起诉的财产保全案件，申请人江苏万源建设有限公司，持票人江苏苏建工程管理有限公司，出票银行中国银行淮安清江浦支行，票据金额10000元的华东三省一市银行汇票依法办理了公示催告手续。公示催告期间无人申报权利。本院于2023年4月25日判决：一、宣告申请人江苏万源建设有限公司持有的票号001000412696245，票据金额10000元的中国银行汇票无效；二、驳回申请人江苏万源建设有限公司向本院提出的其他诉讼请求。特此公告。

江苏省淮安市清江浦区人民法院

上海泓溢建设有限公司：本院受理原告中国平安财产保险股份有限公司宁波市分公司诉你们及中建三局第二建设有限公司合同纠纷一案，现依法向你公告送达起诉状副本、举证通知书和开庭传票。自公告之日起经过30日即视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告送达后的15日内，并定于举证期限届满后的第3日下午2时30分（遇法定休假日顺延）在本院第二十三法庭公开审理，逾期则依法缺席判决。

江苏省淮安市清江浦区人民法院

陈晓红：本院受理原告中国平安财产保险股份有限公司宁波市分公司诉你们及中建三局第二建设有限公司合同纠纷一案，已审理终结。现依法向你公告送达民事判决书。自公告之日起30日内向本院领取民事判决书，逾期即视为送达。如不服本判决，可在公告期间届满后15日内向本院递交上诉状及副本，上诉于江苏省淮安市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

江苏省淮安市清江浦区人民法院

任运安：本院受理原告王安勤与被告诉任安，中国平安财产保险股份有限公司新津支公司等交通事故责任纠纷一案，已审理终结。判决：被告向原告王安勤赔偿各项损失20895.33元，由被告任运安负担。驳回原告王安勤的其他诉讼请求。如果未按本判决指定的期间履行给付金钱义务，应当依照《中华人民共和国民事诉讼法》第二百六十条的规定加倍支付迟延履行期间的债务利息。案件受理费50.00元，由被告任运安负担。现依法向你公告送达民事判决书。自公告之日起30日内向本院领取民事判决书，逾期即视为送达。如不服本判决，可在公告期间届满后十五日内，按对方当事人人数向本院递交上诉状及副本，上诉于四川省绵阳市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

四川省绵阳市人民法院

邹俊：本院受理的原告黄永华与被告邹俊、吴国英买卖合同纠纷一案已审理终结，判决：一、驳回原告邹俊对本判决生效后十日内向原告黄永华返还门窗7500元；二、驳回原告黄永华的其他诉讼请求。如果未按本判决指定的期间履行给付金钱义务，应当依照《中华人民共和国民事诉讼法》第二百六十条的规定，加倍支付迟延履行期间的债务利息。案件受理费50.00元，由被告邹俊负担。现依法向你公告送达民事判决书。自公告之日起30日内向本院领取民事判决书，逾期即视为送达。如不服本判决，可在公告期间届满后十五日内，按对方当事人人数向本院递交上诉状及副本，上诉于四川省绵阳市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

四川省绵阳市人民法院

冯毓海：本院受理原告黄华与被告吴国英买卖合同纠纷一案，已审理终结。现依法向你公告送达（2023）豫1628民初1761号民事判决书。自公告之日起三十日内向本院领取民事判决书，逾期即视为送达。如不服本判决，可以在公告期间届满后十五日内向本院递交上诉状及副本，上诉于河南省周口市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

河南省周口市人民法院

付天桥：本院受理原告吴国华与你民间借贷纠纷一案，已审理终结。现依法向你公告送达（2023）豫1628民初1784号民事判决书。自公告之日起三十日内向本院领取民事判决书，逾期即视为送达。如不服本判决，可以在公告期间届满后十五日内向本院递交上诉状及副本，上诉于河南省周口市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

河南省周口市人民法院

苏刘伟：本院受理原告侯永梅与你民间借贷纠纷一案，已审理终结。现依法向你公告送达（2023）豫1628民初1631号民事判决书。自公告之日起三十日内向本院领取民事判决书，逾期即视为送达。如不服本判决，可以在公告期间届满后十五日内向本院递交上诉状及副本，上诉于河南省周口市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

河南省周口市人民法院

王亚楠：本院受理原告侯永梅与你民间借贷纠纷一案，已审理终结。现依法向你公告送达（2023）豫1628民初1522号民事判决书。自公告之日起三十日内向本院领取民事判决书，逾期即视为送达。如不服本判决，可以在公告期间届满后十五日内向本院递交上诉状及副本，上诉于河南省周口市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

河南省周口市人民法院

卞志龙：本院受理深圳爱租机网络科技有限公司诉你们融资租赁合同纠纷一案，现依法向你公告送达（2023）深1522民初80号民事判决书。限你自公告之日起三十日内向本院领取民事判决书，逾期即视为送达。如不服本判决，可以在公告期间届满后十五日内向本院递交上诉状及副本，上诉于六安市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

安徽省霍邱县人民法院

新能源车、智能家电等产品走进农村市场

农村新消费业态不断涌现

农业农村部最新发布的数据显示，今年一季度，乡村消费品零售额同比增长6.2%，比城镇高0.5个百分点。专家表示，农村市场存在着追赶城市消费的空间，具有较大的消费增长潜力。

□ 本报综合报道

耐用品消费需求旺盛

驾车在只有两米宽的小区道路上穿行，侧方位一把入库停车，接上家用电源充电，这一切，对安徽芜湖鸠江区清水街道的村民吴荣来说已经是驾轻就熟。瞄准农村市场需求，许多新能源汽车企业开始“定制”农村产品。吴荣买的这款微型电动汽车主打的就是农村市场，入门级的价格还不足4万元。据了解，这款车在2022年的月销量一直维持在1万辆左右，其中农村乡镇市场就贡献了近五成。

新能源汽车加速布局农村市场的同时，充电桩下乡也在提速。据了解，今年，南方电网计划投资12亿元，新建充电桩1.4万个，力争今年6月实现南方五省区乡镇充电基础设施全覆盖。

不仅仅是新能源汽车，如今，不少智能家电也逐步走进农村居民家中，农村家电市场的不断扩大，也让不少企业瞄准了这一市场，加大投入。佛山某家电生产企业今年一季度面向农

村的家电销量比去年同期增长30%，其中增加的部分大多是企业今年针对农村研发的家电新品。

广东省佛山市某企业负责人卢宇聪介绍，今年一季度，公司电热水器销售规模大概超过75万台，同比增长10%，其中有70%都是来自农村市场。

国务院发展研究中心市场经济研究所研究员陈丽芬表示，农村和城市消费市场形成梯次消费升级的格局，所以农村消费市场距城市消费市场还有较大的追赶和升级空间。以耐用消费品为例，农村耐用消费品市场远未饱和。据统计，2021年，农村居民的家用汽车、空调平均每户拥有量分别为城镇的60.3%、55%，具有较大的扩展空间。

中国农科院战略研究中心副主任王秀东表示，要更加注重乡村市场商品的品牌建设，打造对农村居民更具吸引力的商品品牌。比如农村的水电情况跟城市不一样，可能农村的电压更不稳定，那么就需要针对农村市场定制特殊的产品，更好地满足农村消费市场的需求。

消费迎“加强版”政策支持

扩内需瞄准下沉市场全面发力，农村消费迎“加强版”政策支持。多个部门密集表态，将就进一步挖掘农村市场消费潜力出台促进方案，其中推动电商进农村、完善商贸流通网络等成为突破重点。

农业农村部发布的《全国乡村产业发展规划（2020—2025年）》明确，引导电商、物流、商贸、金融、供销、邮政、快递等各类电子商务主体到乡村布局，构建农村购物网络平台。此前，23部门联合印发《关于促进消费扩容提质加快形成强大国内市场的实施意见》，已经针对部分新兴城镇地区、农村地区消费设施短板突出、城镇商业设施分布不合理等“卡脖子”问题，提出优化城乡商业网点布局、扩大电商进农村覆盖面、完善农村物流基础设施建设等举措。

原商务部农产品流通促进中心主任王水平表示，随着乡村振兴和脱贫攻



闫和摄

坚逐步推进，农村社会保障机制逐步完善，农村消费环境日益优化，农民消费能力和消费意愿不断提升，完善农村市场和物流配送体系，引导城市流通资源下沉至关重要，这些方面有望迎来“加强版”支撑方案。

商务部研究院流通与消费研究所所长关利欣表示，随着系列促进政策的落地，农村消费市场有望加速打开，为我国经济社会发展提供有力支撑。促进农村消费不仅能够满足农村居民的美好生活需要，更好落实乡村振兴战略，也能够推动农村消费引领供给创新，畅通城乡之间工业品和农产品流通的循环体系，促进内需扩大和强大市场形成。

农村消费有巨大潜力可挖

“我国农村消费之所以如此旺盛，一方面是因为我国县乡居民收入增长快，增长速度远超城镇，县乡居民负债率低，绝大部分县乡居民没有房贷压力。另一方面是因为我国县乡居民消费观念逐步改善，小镇青年群体不断壮大，成为引领消费升级的动力源。”商务部研究院电子商务研究室副研究员洪勇在接受媒体采访时分析。

关利欣指出，从消费需求看，城乡居民消费存在梯次升级特点，农村居民对耐用消费品和服务消费的需求不

断增加，线上消费方式逐步渗透，消费正从生存型向发展型和享受型转变，农村消费市场需要更加多样化的有效供给。

近年来，挖掘农村消费潜力一直是政策推动的重点，“以旧换新”“家电下乡”等活动均取得较好效果。未来要继续挖掘农村消费潜力，还要将农村消费的堵点各个击破。在洪勇看来，近年来农民的消费能力逐步提升，但是农村消费目前还存在一定的薄弱环节，消费环境有待优化。比如，我国农村地区物流基础设施还不完善，快递止于乡镇、二次加价问题仍较突出；我国农村市场秩序有待提高，部分农村地区成为假冒伪劣商品的集散地。为此，洪勇建议，在物流方面，下一步要整合农村共享物流信息资源，鼓励商贸、供销、邮政各方共享硬件设施和网络服务，建立县乡村三级物流配送体系，科学规划物流线路和辐射范围，实现供应链全流程体系信息化、可视化，降低配送耗损及成本，降低车辆空驶率，提高配送效率。在乡镇商贸基础设施建设方面，要合理利用中央和地方财政资金，以补助或贴息的方式，撬动社会资本，升级改造立足乡村、贴近农民的生活消费服务网点，引导电商企业赋能传统夫妻店，提高农村供应链的数字化转型速度。

粤港澳首次共同公布110项“湾区标准”

粤港澳首次共同公布110项“湾区标准”

本报讯 日前，在深圳举行的“湾区标准”公布仪式上，粤港澳首次共同公布110项“湾区标准”。

据了解，本次公布的“湾区标准”涉及食品安全、区域特色食品、家用设备、特种设备、机动车服务、养老

服务、婴幼儿服务、溯源体系等多个领域。

市场监管总局党组成员、副局长，国家标准委主任田世宏表示，要充分发挥标准化联通世界促进发展的作用，打造稳步扩大规则、规制、管理、标准等制度型开放的典范。

（综合）

一季度福建锂电池出口值同比增长169.8%

随着全球绿色能源转型步伐加快，欧美、中东等地区的家庭储能电源、小型工业储能电源等储能产品需求迅猛增长，锂电池出口行业迎来重大发展机遇。福建相关企业抢抓先机，加快拓展国际市场。据厦门海关统计，今年一季度，福建锂电池出口293.3亿元，同比增长169.8%，其中3月份出口106.4亿元，同比增长105.1%。

新能源赛道火热，货物通关速度和生产交付能力成了企业抢占海外市场的关键。厦门海关根据锂电池产品出口的实

际需求，采取“一对一”方式建立健全企业协调员制度，“7×24小时”在线答疑，推广“抵港直装”业务模式，以提前申报为基础，优先安排属地查验，实现“从工厂直达码头”，进一步压缩货物通关时间，最大限度地节省物流成本。

“通过利用厦门海关出台的‘抵港直装’政策，耽误船期的风险大大降低，让我们出口锂电池的信心更足了，产品在海外市场的信誉度也不断提高。”厦门海投物流有限公司林经理说。（福建日报）

广西柳州制造业向智能化转型

广西壮族自治区工业和信息化厅近期公布了2022年智能制造标杆企业名单，共有8家企业上榜。其中包括上汽通用五菱汽车股份有限公司、东风柳州汽车有限公司、柳州柳工挖掘机有限公司3家柳州企业。

近年来，为推进工业高质量发展、建设现代制造城，柳州市委、市政府以智能制造标杆企业为示范引领，加大企业智能化、数字化的改造扶持力度，推动制造业加快智能化转型。

3月25日，柳工中源液压件智慧工厂项目在柳州开工。项目建成后，将具备年产全系列液压零件12万台套产能，产能自动化率提升30%，产品制造周期缩短50%。柳工还在去年12月10日开工建设挖掘机智慧工厂，投产后将实现产能自动化率提升60%，产品交付周期缩短30%。

去年11月18日，我国首个量产“智能

服务、婴幼儿服务、溯源体系等多个领域。

相关专家表示，越来越多的“湾区标准”公布将进一步推动粤港澳在相关领域的合作共赢，提升大湾区市场一体化水平，对粤港澳大湾区经济社会发展起到促进作用。

（综合）

地方动态

第二届中国（武汉）文化旅游博览会举行

本报讯（记者 黑晓龙 □ 郭迪泽 李轩）日前，第二届中国（武汉）文化旅游博览会在武汉国博中心举行。

十堰竹山县文旅IP形象“竹潇潇·绿宝”携“竹山好礼”参展，竹山特色旅游商品、特色戏曲、精品文旅线路等多重好礼受到广大游客青睐。

活动中，竹山非遗展演上的《客来哒》《竹山高圣水甜》《上庸新韵》等一批极具秦巴元素、上庸文化高腔戏曲，让游客耳目一新。

以“亲自然、森呼吸、林距离”为主

题的3条森林康养精品旅游线路在活动中推出，“竹潇潇”将2000余张A级景区门票、3000余份文旅宣传手册发放到游客手中。众多游客在了解了竹山特色旅游资源，收到“竹山好礼”后纷纷表示，竹山景美人生，一定要亲自去一趟竹山赏美景、品美食、听高腔、看皮影。

据悉，本次会展期间，穿插了文旅局长带货环节，20余款“竹山好礼”通过网络直播形式送到千家万户。

本报讯（记者 闫廷 □ 薛梦）日前，内蒙古察右前旗召开《察右前旗知青岁月》编撰推进会。

推进会上，内蒙察右前旗知青岁月《察右前旗知青岁月》的初稿、意义、征集工作进展情况，并提出了编撰工作的基本要求和完成时限。

推进会上，与会知青代表围绕主题畅所欲言，讲述了当年上山下乡的峥嵘岁月和心路历程。同时知青代表也纷纷表示，将怀着对历史的敬畏之心，以只争朝夕的使命感、责任感和紧迫感，全身心地投入到编撰工作中，充分讲好察右前旗故事，为《察右前旗知青岁月》早日出版面世作出应有贡献。

据悉，《察右前旗知青岁月》这部文史专著的编撰工作将本着对历史负责的精神，以弘扬为国分忧、艰苦奋斗、无私奉献、执著进取的知青精神为主要目的，以广大知青当年在察右前旗上山下乡、插队落户的拼搏奋斗历程为主线，挖掘、搜集、整理当年的历史。该专著将成为内蒙古察右前旗群众特别是青少年的励志教材。

内蒙古察右前旗抓好“两件大事”

全面推动高质量发展

本报讯（记者 闫廷）日前，内蒙古察右前旗委书记冀宏来到该旗加快推进落实“五大任务”工作领导小组办公室听取了工作进展情况汇报，详细了解办公室日常运行情况和各单位“五大任

务”推动落实情况，就推动落实好相关工作进行具体指导。在推进落实全方位建设“模范自治区”工作领导小组办公室，冀宏认真了解了相关工作推进落实情况，细致查阅了档案资料，并指出当前存在的问题，现场查看了重点任务分解表并提出修改意见。冀宏还就加快推进落实“五大任务”工作和推进落实全方位建设“模范自治区”工

作考评制度进行了现场指导，提出要通过指标体系的不断完善推动各部门各单位将工作做细做实，避免工作形式化。

冀宏强调，各部门要聚力抓好“两件大事”，要直面问题、只谈干货，逐渐形成聚焦聚力的工作格局，确保工作高质高效推进，为察右前旗的高质量发展提供有力支撑。

内蒙古察右前旗召开《察右前旗知青岁月》编撰推进会

闫利